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625 registered voters interviewed January 9 through January 10, 2009 by 
Mason-Dixon Polling & Research, Inc. of Washington, D.C.  The margin for 
error is plus or minus 4%. 
 
 
QUESTION: Current Vermont law provides for a jail term of up to six 
months and a fine of up to $500 for simple possession of marijuana.  
Would you support or oppose a change in the law to provide for a $100 
civil fine without jail time for those who possess an ounce or less of 
marijuana for personal use? 
 
 
 
 
    SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
STATE               63%      27%        10% 
 
SEX      SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
Men        59%      30%        11% 
Women               67%      24%         9% 
 
AGE      SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
<50        70%      23%         7% 
50+                 56%      31%        13% 
 
PARTY REG     SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
Democrat           71%      20%         9% 
Republican          49%      41%        10% 
Independent         64%      25%        11% 
 
REGION      SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
Chittenden County     67%       25%        8% 
Northwest Vermont     61%       27%       12% 
Northeast Vermont     52%       36%       12% 
Southern Vermont      67%       24%        9% 
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QUESTION: Would you support or oppose making marijuana legal for adults 
over 21, and regulating it similarly to alcohol? 
 
 
 
 
    SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
STATE               49%      37%        14% 
 
SEX      SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
Men        51%      38%        11% 
Women               47%      36%        15% 
 
AGE      SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
<50        56%      33%        11% 
50+                 42%      41%        17% 
 
PARTY REG     SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
Democrat           60%      26%        14% 
Republican          31%      58%        11% 
Independent         49%      35%        16% 
 
REGION      SUPPORT   OPPOSE  UNDECIDED 
 
Chittenden County     52%       33%       15% 
Northwest Vermont     46%       38%       16% 
Northeast Vermont     45%       42%       15% 
Southern Vermont      51%       37%       12% 
 
 
 
 


